

## О признании утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 24 июня 1997 года № 1008

Постановление Правительства Республики Казахстан от 21 октября 2009 года № 1622 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 24 июня 1997 года № 1008 "Об утверждении Положения о порядке оформления и выдачи служебных удостоверений руководителям центральных исполнительных органов, ведомств Республики Казахстан, работникам Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан " Казахстан".
  - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан